

## 基层实验室质量管理热点问题研讨会近日举行

为深入分析和讨论基层实验室在临床检验服务中的质量问题，提高基层实验室检验服务质量，促进基层实验室质量管理的持续改进，5月8日，上海市医学会检验分会基层学组与普陀区、长宁区及宝山区临床检验质量管理的二级网络共同举办基层实验室质量管理热点问题研讨会，会议在普陀区中心医院6号楼学术报告厅成功举行。



会议由张健主任、盛慧明主任、康向东主任主持。会议首先由上海市杨浦区检验科李智主任作题为

“尿液检测的规范化管理”的报告，李智主任对尿液检测常见

的问题及怎样规范化管理与大家分享了她的经验体会；上海市临床检验中心临床微生物室葛平副主任的报告题为“临床细菌性阴道病检测的综合讨论”，他总结分析了目前临床细菌性阴道病检测的各类方法、试剂及质量评价；普陀区人民医院检验科张骥主任和普陀区中心医院检验科康向东主任分别作了“单克隆丙种球蛋白的实验室检测”和“人巨细胞病毒（HCMV）感染诊断技术的研究”的报告。本次会议内容丰富，既有与日常工作密切相关的临床检验工作经验分享，也有应用科研研究工作内容，整个会场气氛热烈，大家交流互动，三个区的检验工作者欢聚一堂，共同学习，取得了较好的学习效果。